国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办

2008年9月23日 星期二 农历戊子年八月廿四 今日 16 版 总第 1596 期







我市基本医疗保险扩面迅速

图10万人

当广军 然)9月22日记者从市劳动和社 会保障局了解到,截至目前,我市参加 基本医疗保险的城镇居民突破 10 万 人,达到10.57万余人。

据了解,我市城镇居民基本医疗

力,要求"城中村"依据村经济状况,给 予个人缴费适当补助、免费照相等措 此外, 为解决参保居民到指定银行网

调整了缴费方式,参保居民不仅可以 到指定银行缴费,还可以就近到社区 居委会缴费, 学生医保缴费则可以由 学校代收代缴。

我市被国务院确定为城镇居民基

基本医疗保险。

今日看点

我市 2300 个 就业岗位

对口援助 地震灾区

▲2版/鹤壁新闻

交警打响 百日会战

▲2版/鹤壁新闻

5部大片扎堆长假 票房有望创新高

国庆电影

四大主持

离开央视 越混越惨

▲3版/艺讯快递

电视剧《破茧而 出》主演罗海琼

剧组寻找



▲15版/台前幕后

总值班 孙文清 编辑黄乾

府对失地农转非居民的补助以及便利 的缴费方式。按照有关规定,失地农转 非居民应参加城镇居民医疗保险。在 执行这一政策过程中, 市劳动和社会 保障局及其经办机构, 考虑到失地农

施,调动失地农民参加医保的积极性。 点缴费路程远、缴费难等实际问题,市

际出发,着眼于应保尽保,在参保扩面 工作中不断创新,城镇居民基本医疗 保险工作呈现出良好的发展势头,截 至目前,全市10.57万城镇居民参加了



各地开展"无车日"活动 9月22日,全国各地城市纷纷开展2008年中国城市无车日活动,引导市民绿色出行。新华社记者 孙参

管理体制改革有利于新区发展

晚报记者 邓少华

办事处看到,短短30分钟,该办事处接 待了10多位前来接洽事宜的工作人 员,各项工作的衔接正在有序进行。采 访中,部分干部群众表示,开发区、淇滨 理后,我们将在人力和财力上给予最大 区的管理体制改革是一件大事、好事, 支持,使其迅速成长起来,成为我市的 将更加有利于新区的快速发展。

淇滨区大赉店镇党委书记王德才 说,市委市政府的决定高瞻远瞩,顺应 了鹤壁发展的需要,也反映了广大群众 说,他在开发区工作七八年了,有些事 的呼声,具有战略性意义。"东杨工业区 情感受颇深。他表示,开发区毕竟不是 在大赉店镇辖区内,在其建设和发展过 程中, 我们感到与其他工业区相比, 东 全, 有些执法活动、"城中村"改造等方

9月22日上午,记者在新区黎阳路 在不足之处。此次,市委市政府把3个 工业区统一规划,统一管理,统一招商, 可以最大限度地优化配置资源,增加规 模集聚效应。东杨工业区归属开发区管

"两区管理体制改革有利于新区的 发展。"黎阳路办事处党工委书记文放 一级政府,由于原来的机构设置不健 杨工业区在道路建设和管理方面都存 面的问题,不得不向淇滨区求助。随着

新区规模的扩大和人口增加,如果再沿 用原有的体制,必将制约整个城市的发

文放说, 在开发区工作时节奏较 快,归属淇滨区后,干劲不能减,他们将 以百倍的努力来完成各项工作。

管理体制改革是一件大事、好事,顺应 学、更健康地向前发展。

了鹤壁发展到新阶段所面临的新形势 和新任务,也遵循了城市的发展规律, 能更好地发挥政府职能作用,同时也便 于各方面的补充、协调。在我市建设大 城市的大背景下,3个工业区的统筹规 划、统一服务标准、统一政策,便于把资 采访时部分干部群众认为,两区的 源、信息等融为一体,使新区更好、更料





擦足免中背腿手足 [1] 皮疗费药部部臂部 鞋挨修浴推推推推 羅脚足拿拿拿拿 不 地址:新世纪广场东区乙排 14 号

电话:3334888 13569635555



西门子助听器

专业验配耳背机、耳道 机、隐形助听器。

咨询热线:3338033 2696466 地址:山城区朝霞街市第 人民医院对面西 50 米



地址:新区黄河路西段(萬翔西区北门东) 电话:2180887 15939207770